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Betegellátás

Az Intézet 12 klinikai osztálya magas szellemi és technológiai körülmények között látja el feladatait.







Oktatás


Semmelweis Egyetem 
Általános Orvostudományi Kar


Marosvásárhelyi Orvostudományi és
Gyógyszerészeti Egyetem


PTE Orvostudományi Kar és Klinikai Központ








Kutatás


Az Országos Onkológiai Intézetben 71 fős létszámmal 6 kutató osztály működik. A kutatási témák jelentős része alkalmazott klinikai kutatás, melynek eredményei folyamatosan beépülnek az Intézet megelőzési és gyógyítási tevékenységébe. .
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		Együtt, erősebbek vagyunk a rák elleni küzdelemben 
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Tisztelt látogató!


Az Országos Onkológiai Intézet több mint fél évszázada a magyar onkológia epidemiológiai, szervezési, módszertani, terápiás, kutatási és oktatási központja. Bármely ország nemzeti onkológiai intézetével összehasonlítható, Közép- és Kelet-Európában az egyetlen átfogó, minden részletre kiterjedő (ún. komprehenzív) rákcentrum, kiváló nemzetközi elismertséggel és csaknem száz százalékos betegelégedettségi mutatóval. Az Intézet titka dolgozóink szakmai kiválósága és emberi helytállása..


Az Intézet 6 kutató és 12 klinikai osztálya magas szellemi és technológiai körülmények között látja el feladatait. Évente mintegy 16 ezer új fekvőbeteget kezelünk, 20 ezer beteget részesítünk kúraszerű ellátásban és az ambuláns forgalom is megközelíti a fél millió főt. A tudományos-kutatói munka színvonalát jelzi az évi 600 feletti összesített impakt faktor, a sok száz hazai, külföldi közlemény, előadás, a klinikai onkológus és sugárterapeuta szakorvos képzés, és az egész magyar onkológiai számára szervezett folyamatos orvos továbbképzés, hiánypótló szakmai és tankönyvek.



Az Országos Onkológiai Intézet bázisán működik a Semmelweis Egyetem Onkológiai és Mellkassebészeti Tanszéke, amely révén a graduális orvosképzésben is jelentős szerepet vállalunk. Tudományos kapcsolataink három kontinens vezető rákintézeteire terjednek ki.


Intézetünk dolgozta ki, gondozza és kvalifikálta nemzetközileg a Magyar Nemzeti Rákkontroll Programot, amely megszabta a magyar onkológia elmúlt és reményeink szerint következő évtizedének fejlődési irányát és alapja a népegészségügyi kormányprogram onkológiai fejezeteinek.


Az Országos Onkológiai Intézet fogadta be és gondozza a Nemzeti Rákregisztert. Segítve a hazai kutatómunkát, információt szolgáltatunk az adatbázisában lévő esetekről – az adatkezelési irányelvek szigorú betartásával.


Folyamatosan foglalkozunk a magyar onkológia struktúrájának és tevékenységének aktuális kérdéseivel, feladatunknak tekintjük az egyetemek és kórházak, a Szakmai Kollégium, a Magyar Rákellenes Liga, és több más szakmai és társadalmi egyesület támogatását.


Prof. Dr. Polgár Csaba

főigazgató főorvos

tanszékvezető egyetemi tanár










AZ INTÉZET BEMUTATÁSA






Az Országos Onkológiai Intézet több mint fél évszázada a magyar onkológia epidemiológiai, szervezési, módszertani, terápiás, kutatási és oktatási központja. Bármelyik ország nemzeti onkológiai intézetével összehasonlítható, Közép- és Kelet-Európában az egyetlen komprehenzív rákcentrum, kiváló nemzetközi elismertséggel és 95 % feletti betegelégedettségi mutatóval. 


Az Intézet titka a dolgozóinak szakmai kiválósága és emberi helytállása. Az Intézet 6 kutató és 12 klinikai osztálya magas  szellemi és technológiai körülmények között látja el feladatait. Évente kb. 16 ezer új fekvőbeteget kezelünk, 20 ezer beteget részesítünk kúraszerű ellátásban és az ambuláns forgalom megközelíti az 500 ezret. A tudományos-kutatói munka színvonalát jellemzi az évi 600 feletti kummulatív impact faktor, a sok száz hazai, külföldi közlemény, előadás, a klinikai onkológus és sugárterapeuta szakorvos képzés, és az egész magyar onkológiai számára szervezett folyamatos orvos továbbképzés, hézagpótló szakmai és tankönyvek. Az Intézet tudományos kapcsolatai három kontinens vezető rákintézeteire terjednek ki. 


Az Intézet dolgozta ki, gondozza és kvalifikálta nemzetközileg a Magyar Nemzeti Rákkontroll Programot, amely megszabta a magyar onkológia elmúlt dekádjának fejlődési irányát és alapja volt a népegészségügyi kormányprogramok onkológiai fejezeteinek. Az Intézet fogadta be és gondozza a Nemzeti Rákregisztert. Az Intézet folyamatosan foglalkozik a magyar onkológia struktúrája és tevékenysége aktuális kérdéseivel, faladatának tekinti az egyetemek és kórházak, a Szakmai Kollégium, a Magyar Rákellenes Liga, és több más szakmai és társadalmi egyesület támogatását. 


Összefoglalva elmondható, hogy az Országos Onkológiai Intézet szűrési, módszertani, betegellátó tevékenysége országos, állami funkciónak felel meg. Ugyanakkor az intézmény klinikai és kutató háttere egyedülálló lehetőséget nyújt az onkológia elméleti és gyakorlati oktatására, mind graduális, mind postgraduális szinten. Mindezek alapján az Országos Onkológiai Intézet a daganatos betegellátás területén a progresszív ellátás csúcsának tekinthető. Országos feladatán túl regionális ellátást biztosít a budai- és a dél-dunántúli területeken.
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